

省生态环境保护督察在烟台



山东省第二生态环境保护督察组交办件整改情况

根据山东省第二生态环境保护督察组关于信访举报查处信息公开的相关要求，5月3日，省第二生态环境保护督察组转办烟台的第十六批信访举报查处情况向社会公布。接到来文的“山在省第二生态环境保护督察组群众举报”（第十六批，2024年1月26日）之后，我高度重视，立即转交相关区党委、政府及相关市直部门，责成

接到交办的《山东省第二生态环境保护督察组群众举报记录表》第十六批2024年4月26日)之后,我市高度重视,立即转发相关区市党委、政府及相关市直部门,责令立即核实,严肃查办。截止目前,第16批交办52件案件(其中省督察组重点交办件4件),受理52件,已办结36件,阶段办结1件,正在办理15件,对于属实的问题,分别采取了关停取缔、行政处罚、责令改正等措施。

山东省第二生态环境保护督察组交办件整改情况

(第十六批 2024年4月26日)

(下转第四版)

新奥燃气：用“劳动美”为烟台添光彩



残疾后，王恺华二话不说，穿上衣服就出门了。

不到半小时，王恺华来到了李大叔家。经过一系列检查，王恺华发现，李大叔家的燃气阀门、管道都正常，是灶具年久失修导致打不开火。看到李大叔身体不便，他又热心帮助购买、更换了灶具，还给免费更换了老化的零件，最后仔细地做了一遍安全检查后，李恺华才放心地离开。要走时，李大叔握着李恺华的手不住地感谢：“多亏了你呀，要不这些

王恺华每天奔波在去往用户家安检、抢修的路上。虽然他的正常工作时间是早上8点到下午5点,但安全大于天,赶上用户报修,不论是早上5点,还是晚上9点,他也要伴着日出、黑夜匆匆奔赴现场。

成以上都没有电梯。每次他都是背着三四十斤的工具包，楼上楼下地跑。

敲开门，王恺华穿上脚套就直奔厨房。关上阀门，他熟练地换下到期的燃气表，又安装上新的螺帽、燃气表和燃气报警器，并对整个管线接口处做了细致的防漏气检测。工作时，王恺华常常需要配合用户家的燃气管线，蹲着甚至跪在地上操作。这是个又脏又累的活，常常从用户家出来，他的双手全都黑了，衣服、脸上也都被蹭上了灰尘。

由于很多用户白天、工作日忙，越到晚上吃饭点、节假日，维修人员的工作量越大。这个工作性质决定了，燃气维修工人们吃饭时间很不规律，也很少有午休习惯。今年“五一”，仍也不例外，王恺华的工作计划单又排得满满的。

作为燃气服务人员，王恺华说，他处理的不仅是技术问题，还有情绪问题。“很多用户遇到燃气使用问题时，有的很愤怒，有的很不安。我接到电话时，首先得安抚他们的情绪，让他们清晰地表达

对每一位燃气人来说，安全永远是摆在第一位的。前不久的一个清晨，一位用户通过客服电话反映自己居民楼的走廊有燃气味，夜班抢险队排查无险情后，王恺华又来到这里，进一步对4个单元的管线进行了细致排查，最终确认是误报后，才恢复了正常供气。

对这份工作，王恺华心怀感激和骄傲：“每家每户对我们都很好，一五七社区的居民对我都很好，我热爱这份工作。”

傲。“多数用户对我们都很认可和信赖，每当我为用户排除安全隐患，就相当于为他们的用气安全又上了一道锁。”王恺华说自己年轻，应该多奋斗，再平凡的岗位，也因敬畏和专注而不凡，他要用劳动

24 小时呼叫中心：

燃气是24小时服务行业，在新奥燃气客户服务部呼叫中心，这里24小时灯火通明，服务不止，随时解答用户咨询和

忙碌，接打电话的声音此起彼伏。20多位接线人员每个人都头戴耳麦，时而与用户低声沟通，时而滑动鼠标查询话务知识库，时而手指在键盘上飞速地操作。这不仅是她们假期值守的工作状态，也是一贯以来的工作常态。

座席班长周玲如已经在这个岗位工作了11年，每当铃声响起，即使隔着屏幕，她也能准确地识别出来电者的语气和情绪，迅速给予最恰当的回复。

作了11年。每当铃声响起，即使隔着电话线，她也总是第一时间接起，微笑着问询用户遇到的用气问题，细心地解答用户的咨询与疑问，努力向用户提供更优质、满意的服务。

为了迎接话务高峰的挑战，需要大

为了连接话务高峰的挑战，需要公司家有足够的专业知识、理解能力和反应能力。如今，她们往往在听到用户的第句话时，就可以根据用户表述的内容判断是哪方面的咨询，要进行如何处理。如果是能够在通话中为用户解答的问题，接线员们会通过细心讲解，帮助用户完成操作。如需对用户反映的问题进行上门服务，则会在了解用户需求后，1分钟之内进行派单，往往在客户

在普通人的印象里，夜间的客服工作可能很轻松，但令人意外的是，在下午4:40到第二天清晨8:30的夜班里，她们每个人会接听100多通电话。用周玲如的话说，“干了这行你才知道，不管几点钟也有人在做饭、在洗澡。”

在接线员们的工位上，最常见的“三件套”就是护腰、金嗓子和耳麦。久坐接话让她们的嗓子和耳朵几度疲惫，有时

话,让他们的嗓子和耳朵长期疲劳,有的都顾不上喝水,大家的耳麦海绵也都是磨坏了好几副。

在接话过程中,她们可能会遇到难以沟通的人,有的是自家设备有安全隐患拒不更换的,有的是一通话就发泄喷喷

忌抱怨更替的，有的是一通电话就发泄脾气的，这个时候，她们第一时间要做的就是安抚用户情绪，再用耐心和细心为用户真正解决问题。周玲如认为，自己的工作因为能是实实在在帮助到用户，这让她感到自己的付出是有价值的。“每当服务好用户，他们从焦急变成安心再变成感谢时，我心里就像被雨露滋润般幸福。”周玲如说。

YMG全媒体记者 张孙小娱